

上接 4 版

电池厂养护院两周年庆典文艺表演



## 3 培训康养人才 贵阳工商养老人才学院应运而生

为进一步提升贵阳工商养老团队培训、品质控制、产品研发和标准化建设能力，更好应对公司连锁化发展和老年人需求，把培训业务市场化，推动贵阳康养市场全面发展，贵阳工商养老与广州越秀银幸集团联手打造了专业康养培训机构——贵阳工商养老人才学院。

该学院依托电池厂养护院

二期工程授课培训室（可容纳100余人）和实操培训室，邀请院内外经验丰富的专家学者和一线资深人士作为老师开展养老服务人才培养。主要内容包括：对贵阳工商养老体系中中、高层开展人才筛选，培养运营人才，建立人才梯队，满足连锁化发展需求；培养教师队伍，为可持续发展做好充分准备、奠定坚实基础。

同时，培训并建设贵阳贵安本地中、高层养老人才梯队，推动市场全面发展，构筑稳定业务体系；对贵阳贵安本地养老护理员开展专业培训，在满足自身体系运营需求的同时，有针对性地向粤港澳大湾区等地输送人才，实现养老服务人才“双向奔赴”，互学互鉴，取长补短，助力提升贵州与大湾区养老护理水平和质量。



认知症照护区



公共休憩区



单人间



认知症照护区楼道

## 4 喜庆热烈简约 电池厂养护院举行两周年庆典

今年5月20日不仅是电池厂养护院二期工程开门迎客的日子，也是一期工程运营两周年纪念日。当天上午，电池厂养护院二期工程剪彩投运、贵阳工商养老人才学院揭牌后，一期工程投运两周年庆典在该院举行。

喜庆简约的庆典会上，贵阳工商养老党委委员、副总经理兼运营管理中心主任别传付致辞，贵阳工商养老中老年文

娱中心的演员献上了健美操、乐队演奏等表演；来自北京的9930科技公司为院长长者捐赠了100份爱心用品；电池厂养护院护理部潘慧和赵姗姗分享了照护老人的“院内深情记忆”；最后与会领导和嘉宾共同切下蛋糕，共祝电池厂养护院两周岁“生日”快乐，愿贵阳工商养老的明天更加灿烂。

“匠心服务，慎终如始，善作善成。”贵阳工商养老党委

书记、董事长薛仁政在庆典上表示：“我们将始终以‘为长者构建宽舒、健康、有尊严的幸福生活’为宗旨，秉承国有企业使命担当，在养老产业上深耕细作，持续为广大老年人提供精心、舒心、安心、放心的优质养老服务，让广大老年人安享家门口的幸福养老，为加快推动发展‘养老+’新质生产力贡献贵阳工商养老的智慧和力量。”

贵阳日报融媒体中心  
曾秦 杨继军/文 曾秦 梁超/图



嘉宾为电池厂养护院2周年生日切蛋糕



2周年庆典文艺表演



贵阳工商养老人才学院揭牌